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Fiche pédagogique : Louane - Si t'étais-la

Public cible Eléves 6 ASO, filiere économie — langues
modernes, niveau B1 — B2
Objectifs des activités - Ecouter (CO) (Lu)ET1,2,3,4,7,8

- Parler (EO) (Spr) ET 21, 23, 26

- Lire (CE) (Le) ET 10, 12, 13, 16, 17
- Ecrire (EE) (Sch) ET 30, 31, 34

- Attitudes ET 46, 47

1. COMPREHENSION ECRITE

Pré-lecture :

Activité ]‘ ///AT ET 47: Ze tonen
””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” belangstelling voor de

aanwezigheid van het

Frans in hun leefwereld,

ook buiten de school, en

voor de socioculturele

wereld van de

Franssprekenden

Le 8 ET 16: een oordeel

vormen

Emily Vervoort

12/04/2022 16:59

Que savez-vous de la personne sur la photo ? Quel est son nom, sa profession, son origine, ...
? Si vous la connaissez déja, d'ou la connaissez-vous ? A quoi pensez-vous qu'elle
ressemble ? Sympa, pas sympa, ...

Activité 2 -~ Le 10 ET 17: hypothesen

Jetez d&ja un coup d'cell au texte (en annexe]. Répondez en bindmes aux questions T B o)
de bedoeling van de tekst

suivantes :

a. Quel est le genre de texte ? Emily Vervoort
12/04/2022 19:52
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c. Que pouvez-vous me dire concernant la mise en page du texte ?

d. Lisez le titre. De quoi pensez-vous que le texte parlera ? Formulez une hypotheése sur
le contenu du texte.

Lecture globale :
Activité 3
Lisez silencieusement le texte (en annexe) une fois. Pendant ce temps, réalisez les deux
taches suivantes
1. les mots clés du texte
2. Marquez en bleu les mots que vous ne comprenez pas

Activité 4A

Discutez avec votre voisin des mots que vous avez marqués en bleu. Comprend-il/elle le sens
? Si vous ne parvenez pas a trouver ensemble la traduction du mot, cherchez le mot dans un
dictionnaire sur votre téléphone portable. Ecrivez ci-dessous les mots que vous n'avez pas
compris et leur traduction :

Activité 5

Maintenant que vous avez lu le texte une fois, c'est a vous. L'auteur du texte (en annexe) a
oublié les intertitres. Pouvez-vous en inventer de nouvelles afin que la structure du texte soit
claire ? Notez un intertitre sur la ligne pointillée.

.-"Le 10 ET 17: relevante

informatie aanduiden

Emily Vervoort
12/04/2022 19:54

_~'Le 10 ET 17: de

-

vermoedelijke betekenis
van transparante woorden
afleiden; de vermoedelijke
betekenis van onbekende
woorden en uitdrukkingen
afleiden uit de context;
waar nodig, digitale en
niet-digitale hulpbronnen
en gegevensbestanden
efficiént raadplegen

Emily Vervoort
12/04/2022 19:55

.-"Le 2 ET 10: de

hoofdgedachte achterhalen

Emily Vervoort
12/04/2022 19:56
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Alarecherche des secrets bien gardés de Louane

La chanteuse, dont le premier album s'est écoulé a 800 000 exemplaires, continue son chemin
vers la gloire. Mais que sait-on de cette jeune femme aux félures touchantes ?

Elle n'a que 19 ans mais déja une carriére jalonnée de récompenses. Louane Emera, révélée par
le télé- crochet de TF1 The Voice, est nommée deux fois aux Victoires de la musique du 12
février pour son album Chambre 12, dont 800 000 exemplaires se sont déja écoulés. Egalement
actrice, elle a décroché le César du meilleur espoir féminin pour La Famille Bélier en 2015.

Son vrai nom est Anne Peichert. Louane est la contraction de son prénom et de celui de sa petite
soeur, Louise. Née a Hénin-Beaumont, elle est la cinquiéme d'une fratrie de six enfants, au sein
d'une famille recomposée aux origines allemandes, polonaises, brésiliennes et portugaises. "Il
n'y a pas de 'demi' chez nous, on est tous freres et soeurs, confie-t-elle a Libération qui lui
consacre un portrait en février 2015. C'était un joyeux « bordel », il y avait toujours du monde,
du bruit, de I'activité."

Secrete, Louane préserve les siens et lache peu de détails de sa vie privée. Tout juste décrit-elle a
Libération son enfance: "J'étais une enfant turbulente, je me suis fait virer de la plupart des trucs
que j'ai essayés. Athlé, danse, natation, escalade, gym. En cours, je suis trop bavarde, j'ai entre 8
et 12 de moyenne quand je suis vraiment a fond."

A 8 ans, elle participe a son tout premier concours de chant, poussée par sa nounou, puis elle
apparait en 2011 dans I'émission L’'Ecole des stars. Louane s'appelle alors encore Anne, elle n'a
que 12 ans et interprete Ne me quitte pas de Jacques Brel.

En 2013, elle participe a The Voice ot sa mére I'a inscrite et dont elle sort demi-finaliste. Le
cinéma aussi lui fait les yeux doux puisque le réalisateur Eric Lartigau, séduit par ses prestations
dans The Voice, la choisit pour son film La Famille Bélier, sorti en novembre 2014.

Elle y joue Paula, la seule entendante d'une famille de sourds pour qui elle joue les interpreétes,
avant de se découvrir un talent de chanteuse. "La premiere fois que je me suis vue a l'écran, j'ai
trouvé ca bizarre, trés bizarre, explique-t-elle a Paris Match. En sortant de la projection, je me
suis dit que j'aurais adoré le film si ¢a n'avait pas été moi qui jouais dedans!" Louane reste tres
proche d'Eric Lartigau, aux cotés duquel elle a participé a la marche républicaine apres les
attentats contre . Le film lui vaut surtout d'obtenir le César du meilleur espoir féminin en 2015.
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En parallele de sa carriere débutante, Louane vit un drame avec les déces quasi-simultanés de
ses parents, tous les deux courtiers en assurance. Peu avant le début de la diffusion de The

Voice,son pére succombe a une maladie et la jeune candidate interprete pour lui sur scéne
Imagine, son morceau préféré.

L'année suivant The Voice, c'est sa mére qui disparait. Sur son album, le titre Maman lui rend
hommage .

Secrete, muette méme par moments, surtout lorsqu'il s'agit de raconter sa vie, Louane s'exprime
peu sur cette tragédie. A 1'émission Sept a Huit le 15 janvier, elle confie, avec un sourire: "De ma
maman, j' ai hérité le golt du travail. Et mon pére avait un coeur énorme, j'espére que je suis
comme ¢a aussi.”

Source: https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-

louane_T1755T30.html

Lecture détaillée :

Activité 6
Nous relisons le texte en classe. Avec votre voisin, répondez aux questions suivantes :
a. Quel genre de prix est un César ?

c. Deux des secrets de Louane sont abordés dans le texte. Expliquez-les dans vos
propres mots.

1.
O
’ ”h”"” ...................
e

Répondez aux questions ci-dessous :
- Imaginons que vous soyez journaliste, quelles questions (en rapport avec l'interview)
poseriez-vous a Louane ? Inventez trois questions.

_~"Le 4 ET 12: relevante
informatie selecteren

Emily Vervoort
12/04/2022 19:57

_~"Le 8 ET 16: een oordeel
vormen

Emily Vervoort
12/04/2022 20:00


https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-louane_1755180.html
https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-louane_1755180.html
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- Envous basant sur ce qu'elle dit dans le texte, décririez-vous Louane comme un
enfant turbulent ?

- Comment répondriez-vous a la question suivante : avez-vous été un enfant turbulent
ou non ? Pourquoi ?

Aprés-lecture :

Activité 8A 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777
Maintenant, c’est a vous ! Avec votre voisin, choisissez une personne frangaise connue que

vous aimeriez interviewer. Pensez a des questions et trouvez les réponses. Pour cela, vous

pouvez, par exemple, consulter les journaux en ligne, les médias sociaux

ou d'autres interviews.

Réalisez un jeu de role ensemble : L'éleve A joue le réle de la personne

célébre et répond aux questions et I'éléve B joue le role du journaliste

qui mene l'interview.

_~"Spr 6 ET 23:

cultuuruitingen opzoeken
en presenteren die
specifiek zijn voor de
francofone wereld

Spr 10 ET 26: het
spreekdoel bepalen en hun
taalgebruik erop
afstemmen

Spr 12 (AT) ET 46: ze
streven naar een verzorgd
taalgebruik, onder andere
door het inzetten van
strategieén

Emily Vervoort

12/04/2022 20:04
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2. COMPREHENSION ORALE

Pré-écoute :

Activité 1 _-"Spr 10 ET 26: indien nodig
Réfléchissez un instant aux questions suivantes et notez quelques mots clés si nécessaire. %jﬁ’&g'sk;?f}(k,?“ van een
Nous discuterons de vos réponses en classe : e Esreen

a. Aimez-vous écouter de la musique ? Pourquoi ? Emily Vervoort

b. Quand écoutez-vous de la musique ? Ou préférez-vous écouter de la musique ? 12/04/2022 20:08

c. Quel est votre chanteur frangais préféré ? Comment avez-vous fait leur

connaissance ?

Mots clés :

Activité ,"Lu 11 ET 8: hypothesen
Nous allons regarder un extrait d'un clip sans son. En regardant le clip, réfléchisseza cequi vormen over de inhoud en
. . ) . L de bedoeling van de tekst
pourrait se passer dans le clip et répondez aux questions qui suivent :
a. Qu’est-ce que vous voyez ? Décrivez I'environnement. Emily Vervoort
12/04/2022 20:09

Activité 3 _-"Lu 1 ET 1: het onderwerp
A " bepalen
Lu 2 ET 2: de

hoofdgedachte achterhalen
Emily Vervoort
12/04/2022 20:10
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Echangez vos points de vue avec votre voisin. Discutez ensemble des similitudes et des

différences dans vos opinions.
En bindmes, discutez de ce dont parle le clip selon vous. Quel est le theme principal ?

Ecoute globale :

Activité 4

Regardez‘fé clip et écoutez bien les paroles. Vérifiez si le theme ~—  —  —
principal que vous avez sélectionné est aussi le vrai theme de la

chanson de Louane.

Discutez avec votre voisin :
- Avez-vous correctement deviné le theme du clip ? Quels  “ZZzmttn
éléments vous ont amené a choisir ce theme principal ?
- Sivous aviez un theme principal différent, pensez-vous que ce theme convient au clip
? Pourquoi ?
- Quels sont les éléments qui vous plaisent dans ce clip ? Lesquels n'aimez-vous pas ?
- Supposons que vous soyez le réalisateur, comment fagonneriez-vous le clip ? En
d'autres termes, a quoi devrait ressembler le clip selon vous ?
Activité 5
Placez les paroles de la chanson dans le bon ordre en écrivant le bon chiffrede 1a6acoté
des blocs de texte.

Est-ce que tu m’entends ? Est-ce que tu me vois ? Qu’est-ce que tu dirais, toi, si t'étais la ?
Est-ce que ce sont des signes que tu m’envoies ? Qu’est-ce que tu ferais, toi, si t'étais la ?

Je m’en fous si on a peur que je tienne pas le coup. Je sais que t’es la pas loin, méme si
c’est fou. Les fous c’est fait pour faire fondre les armures, pour faire pleurer les gens dans
les voitures.

Est-ce que tu m’entends ? Est-ce que tu me vois ? Qu’est-ce que tu dirais, toi, si t'étais la ?
Est-ce que ce sont des signes que tu m’envoies ? Qu’est-ce que tu ferais, toi, si t'étais la ?

Est-ce que tu m’entends ? Est-ce que tu me vois ? Qu’est-ce que tu dirais, toi, si t'étais la ?
Est-ce que ce sont des signes que tu m’envoies ? Qu’est-ce que tu ferais, toi, si t'étais la ?

Parfois je pense a toi dans les voitures. Le pire, c’est les voyages, c’est d’aventure. Une
chanson fait revivre un souvenir. Les questions sans réponse ¢a c’est le pire.

Je me raconte des histoires pour m’endormir. Pour endormir ma peine et pour sourire. J'ai
des conversations imaginaires avec des gens qui ne sont pas sur la terre.

_-"Lu 11 ET 8: gebruik maken

van visuele en auditieve
ondersteuning

Emily Vervoort
12/04/2022 20:14

.-"LU 8 ET 7: een oordeel

vormen

Emily Vervoort
12/04/2022 20:11

_-"Lu 3 ET 3: de gedachtegang

volgen

Lu 5: de tekststructuur
herkennen en -samenhang
herkennen

Emily Vervoort

12/04/2022 20:12
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Ecoute ciblée :
Activité AG

aux questions suivantes.
Pour les deux premieres questions, cochez la bonne réponse.
Pour les trois questions suivantes, il faut noter votre réponse.

1. Qu'est-ce qui, selon la chanson, fait revivre un souvenir ?
o Une photo
o Une chanson
o Unvétement
2. Avec qui le protagoniste de la chanson a-t-il des conversations imaginaires ?
o Avec des animaux
o Avec des personnes qui ne sont plus |3
o Avec son acteur préféré

Dans cette chanson, Louane parle du manque en général. Pour elle, personnellement, il
s'agit surtout de ses parents, qu'elle a tous deux perdus pendant sa jeunesse. On écoute la
chanson une deuxiéme fois. Ecoutez attentivement les paroles de la chanson et répondez

Notez deux des questions que le personnage principal de la chanson se pose pendant
le refrain :

“Je sais que t'es la pas loin, méme si c'est fou” : Qu’est-ce que Louane signifie avec
cette phrase ?

5. Le protagoniste dit que trois choses sont les pires dans le fait de manquer a
quelgu'un. Lesquels ? Numérotez-les.

Aprés-écoute :
Activité 7
Comment définiriez-vous le manque? Qu’est-ce que cela signifie pour
vous?

Décrivez comment vous voyez le manque en complétant les phrases
ci-dessous. Ecrivez environ huit lignes. Vous pouvez également
illustrer votre idée en utilisant un exemple de la maniere dont vous

avez déja vécu un manque au cours de votre vie.

_~"Lu 4 ET 4: relevante

informatie selecteren

Emily Vervoort
12/04/2022 20:13

_-"Lu 8 ET 7: een oordeel

vormen

Emily Vervoort
12/04/2022 20:13
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3. EXPRESSION ORALE

Niveau imitatif :
Activité 1e
Dans la chanson « Si t’étais |a » de Louane
on dit que le personnage principal pense a
une autre personne quand elle est dans la
voiture. Quelles sont les activités que vous
aimez faire quand vous vous ennuyez
pendant un long trajet en voiture ?

Discutez-en en utilisant le cadre ci-dessous pour formules des phrases.

Exemple : Dans la voiture, je m’occupe en chantant de la musique.

Dans la voiture, je me tiens occupé en...

.. écoutant un podcast

Dans la voiture, je m’occupe en...

.. chantant de la musique

Dans la voiture, le temps passe plus vite
en...

.. parlant aux autres passagers

Quand je m'ennuie dans la voiture, j'aime
bien jouer...

.. mangeant des bonbons

... je vois, je vois ce que tu ne vois pas et

c’est...

Quand je suis dans la voiture, mon jeu
préféré est/sont...

...des jeux sur ma tablette

...qQui suis-je ?

...je mets dans ma valise...

Niveau transformatif :

Activitéé| 777777 f.,w .
Dans la chanson « Si t’étais |a » de Louane on dit

.-"Spr 4 ET 21: verslag

uitbrengen over een
ervaring, een situatie, een
gebeurtenis

Spr 10 ET 26:
gebruikmaken van
ondersteunend visueel en
auditief materiaal

Emily Vervoort
12/04/2022 20:16

7 'Spr 4 ET 21: verslag

uitbrengen over een

, . . . { ervaring, een situatie, een
qu’une chanson fait revivre un souvenir. Quels ‘ gebeurtenis
sont vos meilleurs souvenirs ? Racontez-les a jp P Spr 10 ET 26:

gebruikmaken van
ondersteunend visueel en
auditief materiaal

votre voisin. Besoin d’inspiration ? Utilisez les
actes de paroles dans le cadre ci-dessous.

Exemple : Mon meilleur souvenir est celui que je vivais avec ma niece lorsque nous avons

voyagé en France. A ce moment-la, nous avons fait un pique-nique a la Tour Eiffel. Emily Vervoort
12/04/2022 20:19
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LE CONTEXT DU SOUVENIR

CE QUI S’EST PASSE

Mon meilleur souvenir était/se
déroulait/se passait en/au...

A ce moment-la, nous avons fait...

Mon meilleur souvenir est celui que je

A ce moment-la nous étions en train de...

vivais avec...

Mon meilleur souvenir est celui ou A ce moment-la, nous avons réalisé...
j'étais...

Au moment de mon meilleur souvenir A ce moment-la, nous avons trouvé...
j’'avais...

A ce moment-la, nous avons visité...

Niveau créatif :
Activité 3A

Etes-vous parti en vacances récemment ? Ou s'est déroulé votre
voyage ? Avec qui ? Quelles sont les choses amusantes que vous
avez faites ? Qu'est-ce que vous avez moins aimé ? A quoi

ressemble votre voyage idéal ?

Prenez quelques notes dans le cadre ci-dessous (mots clés) et

discutez ensuite de votre expérience avec votre voisin.

_-"Spr 4 ET 21: verslag

uitbrengen over een
ervaring, een situatie, een
gebeurtenis

Spr 10 ET 26: indien nodig
gebruikmaken van een
canvas en/of
sleutelwoorden

Spr 11 (AT) ET 45: ze tonen
durf en bereidheid om de
spreektaken uit te voeren
en de gepaste
spreekstrategieén in te
zetten. Ze worden daarbij
zelfstandiger en nemen
meer initiatief

Emily Vervoort

12/04/2022 20:17


Karen Van De Putte
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4. EXPRESSION ECRITE

Pré-expression écrite:

Activité _~"Le 10 ET 17: hypothesen

Regarde? globalement le document (voir Annexes) que /ai vous donné et répondez aux vormen over de inhoud en

questions suivantes :
a. Cest quel type de texte ?

de bedoeling van de tekst

Emily Vervoort
12/04/2022 20:19

Activité 2 _~"Le 5 ET 13: de structuur en

Selon vous, qu’est qui devrait absolument figurer dans un guide touristique 2~ 2 ST EE v S
tekst herkennen

Quels sont les éléments a ne surtout pas manquer ?

Emily Vervoort
12/04/2022 20:20
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Activité 3

Combinez les expressions suivantes avec la bonne traduction.

EXPRESSIONS

Etre situé en/au/aux (+ pays)

Abondante en styles architecturauy, ...

Un site touristique

Un lieu de divertissement

La capitale regorge de...

Des monuments incontournables

Nooun_h|lWwW|N |-

Découvrir les trésors du patrimoine
culturel frangais.

Paris bénéficie d'un bon réseau de
métros

A ne pas manquer a Paris

10

La vie nocturne parisienne est tres
mouvementée

TRADUCTIONS

A Niet te missen in Parijs

B De schatten van het Franse erfgoed
ontdekken

C Een uitgaansgelegenheid

D Het Parijse nachtleven is zeer bruisend

E Met haar overvloed aan architectuur, ...

F Parijs heeft een goed metronetwerk

G De hoofdstad staat vol met...

H Must-see monumenten

| Een toeristische trekpleister

J Gelegen zijn in...

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Niveau imitatif :
Activité 4

Quelle expression du cadre de I'exercice 3 est signifiée par 'image ? Ecrivez |'expression

correcte a coté de l'image correspondante.

~"Le 10 ET 17: de
vermoedelijke betekenis
van transparante woorden
afleiden; de vermoedelijke
betekenis van onbekende
woorden en uitdrukkingen
afleiden uit de context;
waar nodig, digitale en
niet-digitale hulpbronnen
en gegevensbestanden
efficiént raadplegen

Emily Vervoort
12/04/2022 20:21

/Le 10 ET 17: de

" vermoedelijke betekenis
van transparante woorden
afleiden; de vermoedelijke
betekenis van onbekende
woorden en uitdrukkingen
afleiden uit de context;
waar nodig, digitale en
niet-digitale hulpbronnen
en gegevensbestanden
efficiént raadplegen
Sch 1 ET 30: gelezen
teksten globaal weergeven

Emily Vervoort
12/04/2022 20:22
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Niveau transformatif :
Activité 5
Complétez le guide touristique suivant en utilisant les expressions de I'activité 3 :

La ville lumiere ou également appelée Paris est située dans la belle France. La capitale
............................................................ toutes sortes d'attractions touristiques connues aux quatre
coins du monde. Il suffit de penser au Sacré-Coeur, a la Tour Eiffel, etc.

Ce qui est également trés remarquable a Paris, c'est que tous ces
que nous venons de mentionner sont aussi tres

Outre tous ces beaux monuments d'une grande valeur historique, vous pouvez également passer
de bons moments en soirée dans la grande ville. En effet, la vie nocturne parisienne a beaucoup a
Offrir ; elle @St tres .....cocvvveeeveeveeeeee e

Niveau créatif :
Activité 6A
Maintenant, c’est a vous ! Rédigez un guide touristique pour votre ami qui aimerait visiter la
ville de Tours, en France. Vous pouvez bien slr inventer quelques détails sur la ville, si vous
ne les connaissez pas, mais vous pouvez aussi certainement utiliser quelques informations
de I'encadré ci-dessous. Votre texte doit comporter 15 lignes. Réfléchissez bien a ce que
vous écrivez. Inspirez-vous des différents éléments de contenu et expressions des exercices
précédents.

Tours :
- Lieu: au centre de la vallée de la Loire
- Monuments : La Cathédrale de Tours, des chateaux, des ponts, ...
- Afaire : promenades, faire du kayak, faire du shopping, ...

_-"Sch 2 ET 31: een
mededeling schrijven

Emily Vervoort
12/04/2022 20:23

,-"Sch 2 ET 31: een
mededeling schrijven

Emily Vervoort
12/04/2022 20:27
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Activité 7 .-"Sch 4 ET 34: over gelezen

Lisez le guide touristique de votre voisin. Aimeriez-vous faire un city trip dans la ville décrite il SN, .
prescriptieve, narratieve,

i o A el s . 5 T, . 5 ¢
par votre voisin ',A t-il réussi a vous convaincre ? Ppgrqum I'a-t-il fait ? Pourquoi pas ? Notez argumentatieve en
quelgues mots clés avant d’en discuter avec ton voisin. artistiek-literaire teksten

een spontane mening
verwoorden

Emily Vervoort

12/04/2022 20:28
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SOLUTIONS DES EXERCICES

Compréhension écrite
Activité 2 ;.

a. Uneinterview
b. Le texte sert a mieux connaitre la chanteuse. Il s'agit d'un texte informatif.

Quel genre de prix est un César ?
Les César du cinéma sont des récompenses cinématographiques.

Quel drame Louane a-t-elle déja vécu dans sa vie ?
Elle a perdu ses deux parents.

Deux des secrets de Louane sont abordés dans le texte. Expliquez-les dans vos propres mots.
1. Elle parle peu de sa vie privée et de la mort de ses parents.
2. Elle n’était pas une enfante facile.

Pourquoi Louane a-t-elle chanté la chanson Imagine ?
Elle voulait rendre hommage a son pére. C'était sa chanson préférée.

Compréhension orale :

Activité 6:

Qu'est-ce qui, selon la chanson, fait revivre un souvenir ?
o Une photo
o Une chanson

o Unvétement

Avec qui le protagoniste de la chanson a-t-il des conversations imaginaires ?
o Avec des animaux
o Avec des personnes qui ne sont plus la
o Avec son acteur préféré

“Je sais que t'es |a pas loin, méme si c'est fou” : Qu’est-ce que Louane signifie avec cette
phrase ?

Que les gens ne doivent pas toujours étre physiquement présents pour continuer a vivre ; ils
peuvent vivre dans votre esprit.

Le protagoniste dit que trois choses sont les pires dans le fait de manquer a quelqu'un.
Lesquels ? Numérotez-les.
Les voyages, les aventures, des questions sans réponses
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Expression écrite :
Activité 1:

a. Guide touristique
b. Convaincre les gens de voyager a cet endroit.

Activité 2 :
- Des monuments a visiter
- Informations générales de la ville
- Desinfos sur le transport 2 comment se déplacer
Activité 3 :
1 3 4 5 6 7 9 10
J E | C G H B F A D
Activité 4 :

Paris bénéficie d’'un bon réseau de métros.

Paris est situé en France.

La vie nocturne Parisienne est trées mouvementée.
Un site touristique ou un monument incontournable
Activité 5 :

Regorge de — sites touristiques — bénéficie d’un bon réseau de métros - mouvementée

ANNEXES

Annexe de CE :

Alarecherche des secrets bien gardés de Louane

La chanteuse, dont le premier album s'est écoulé a 800 000 exemplaires, continue son chemin
vers la gloire. Mais que sait-on de cette jeune femme aux félures touchantes ?

Elle n'a que 19 ans mais déja une carriére jalonnée de récompenses. Louane Emera, révélée par
le télé- crochet de TF1 The Voice, est nommée deux fois aux Victoires de la musique du 12
février pour son album Chambre 12, dont 800 000 exemplaires se sont déja écoulés. Egalement
actrice, elle a décroché le César du meilleur espoir féminin pour La Famille Bélier en 2015.

Son vrai nom est Anne Peichert. Louane est la contraction de son prénom et de celui de sa petite
soeur, Louise. Née a Hénin-Beaumont, elle est la cinquieme d'une fratrie de six enfants, au sein
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d'une famille recomposée aux origines allemandes, polonaises, brésiliennes et portugaises. "Il
n'y a pas de 'demi' chez nous, on est tous freres et soeurs, confie-t-elle a Libération qui lui

consacre un portrait en février 2015. C'était un joyeux « bordel », il y avait toujours du monde,
du bruit, de I'activité."

Secrete, Louane préserve les siens et lache peu de détails de sa vie privée. Tout juste décrit-elle a
Libération son enfance: "]'étais une enfant turbulente, je me suis fait virer de la plupart des trucs
que j'ai essayés. Athlé, danse, natation, escalade, gym. En cours, je suis trop bavarde, j'ai entre 8
et 12 de moyenne quand je suis vraiment a fond."

A 8 ans, elle participe a son tout premier concours de chant, poussée par sa nounou, puis elle
apparait en 2011 dans I'émission L'Ecole des stars. Louane s'appelle alors encore Anne, elle n'a
que 12 ans et interprete Ne me quitte pas de Jacques Brel.

En 2013, elle participe a The Voice ou sa mére I'a inscrite et dont elle sort demi-finaliste. Le
cinéma aussi lui fait les yeux doux puisque le réalisateur Eric Lartigau, séduit par ses prestations
dans The Voice, la choisit pour son film La Famille Bélier, sorti en novembre 2014.

Elle y joue Paula, la seule entendante d'une famille de sourds pour qui elle joue les interprétes,
avant de se découvrir un talent de chanteuse. "La premiere fois que je me suis vue a l'écran, j'ai
trouvé ca bizarre, trés bizarre, explique-t-elle a Paris Match. En sortant de la projection, je me
suis dit que j'aurais adoré le film si ¢a n'avait pas été moi qui jouais dedans!" Louane reste trés
proche d'Eric Lartigau, aux cotés duquel elle a participé a la marche républicaine apres les
attentats contre . Le film lui vaut surtout d'obtenir le César du meilleur espoir féminin en 2015.

En parallele de sa carriere débutante, Louane vit un drame avec les déces quasi-simultanés de
ses parents, tous les deux courtiers en assurance. Peu avant le début de la diffusion de The Voice,
son pére succombe a une maladie et la jeune candidate interprete pour lui sur scéne Imagine,
son morceau préféré.

L'année suivant The Voice, c'est sa mére qui disparait. Sur son album, le titre Maman lui rend
hommage .

Secrete, muette méme par moments, surtout lorsqu'il s'agit de raconter sa vie, Louane s'exprime
peu sur cette tragédie. A 1'émission Sept a Huit le 15 janvier, elle confie, avec un sourire: "De ma
maman, j' ai hérité le goiit du travail. Et mon pére avait un coeur énorme, j'espére que je suis
comme ¢a aussi.”

Source: https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-
louane_1755180.html

Annexe de EE :


https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-louane_1755180.html
https://www.lexpress.fr/culture/musique/a-la-recherche-des-secrets-bien-gardes-de-louane_1755180.html

Universiteit
Antwerpen

DECOUVREZ
PARIS

Située en Ile de France, au centre nord
de I'Hexagone, Paris est une ville a voir au
moins une fois dans sa vie. Les visiteurs
n'ont pas le temps de s'ennuyer dans cette
ville animée et pittoresque qui méle a
merveille les richesses de son passé
glorieux avec les tendances et innovations

modernes. Abondante en styles

culture et

elle est une référence et un endroit révé
b

pour de artistes,

Tl n'y a surtout aucune raison de ne PAS aller a
Paris, car la mégalopole frangaise a tout pour
plaire. On y va pour sa riche histoire et ses
vestiges augustes, pour la variété des
événements culturels, pour son urbanisme
minutieux, pour sa (haute) cuisine ... On y va
aussi parce que Paris est a Reine» de la mode
et du luxe, le lieu emblématique du shopping et
la destination appréciée par les vedettes du
monde entier.

Chaque saison a son charme, cependant les
touristes sont trés nombreux a choisir la
période des beaux jours entre mai et septembre
pour réserver votre hétel 4 Paris. En dehors de
la période estivale, les couleurs des feuilles
mortes invitent aux longues promenades en
automne. Le climat reste relativement clément
en hiver et le printemps est idéal pour les
découvertes en amoureux.

Paris, ville accueillante, artistique, riche et
multiculturelle compte de prés de 4 millions
d'habitants et représente le centre
économique, culturel et politique de la France.
Chacun de ses 20 arrondissements dévoile un
visage différent aux visiteurs curieux. Traversée
par la Seine, la ville offre aussi de beaux
voyages extramuros. La capitale frangaise est
donc une parfaite destination pour gofiter aux
charmes de la vie a la frangaise et découvrir
les trésors du patrimoine culturel
P .

sportifs ou autres amoureux du «bon gotit»
ala frangaise.

TRANSPORTS ET DEPLACEMENTS

APARIS

Pour venir i Paris en avion, il existe deux
aéroports : Charles de Gaule (Roissy) au nord
et Orly au sud. Un grand nombre de compagnie
aérienne effectuent des vols vers Paris & prix
mini. Les bus, les taxis et le RER B desservent
Ies deux aéroports. Tl est également possible de
louer une voiture  Paris. (compagnies : Budget,
[Furopgar..). Paris bénéficie d'un bon réseau
de métros (14 lignes) et les Vélihs sont 2
disposition un peu partout dans la ville pour une
balade 2 bicyclette.

Source : https://www.alibabuy.com/guide-touristique/france/paris.html

VISITES A PARIS

Que serait Paris sans sa célebre Tour Eiffel
construite par l'architecte Gustave Eiffel ? La
capitale regorge de monuments
incontournables, a ['architecture
exceptionnelle, citons par exemple la
Cathédrale Notre Dame de Paris, un chef-
d'oeuvre de l'art gothique, ou encore I'Arc de
“Triomphe qui domine la plus belle avenue du
monde: les Champs-Elysées. Prenez le temps
également de flaner dans le quartier de
Montmartre, avant de contempler I'église la
plus récente de Paris: Le Sacré Coeur.

SORTIES A PARIS

La vie nocturne parisienne est trés
mouvementée, les animations et les festivals
différents se déroulent tout au long de I'année.
Les quartiers branchés sont principalement
regroupés dans le 4éme (Marais) et le rieme
(Bastille, Oberkampf). Et bien évidemment
autour des Champs Elysées. Vous trouverez des
discothéques et des bars innombrables :
Bellexilloise, Fleche d'Or, Gibus, Bagio Latino,
Café Oz, Plaza Athénée, Rex Club, Showcase,

Nix Nox ... =0-

LES SITES TOURISTIQUES DE PARIS

+ Arenes De Lutéce
+ Avenue Des Champs Elysées

+ Batcaux Mouches

+ Cathédrale Notre-dame De Paris
+ Hotel Crillon

.
LES MUSEES DE PARIS
« Beaubourg/centre G. Pompidou

«  Cité De Larchitecture Et Musée Des
Monuments Frangais

= Gité Des Sciences Et De Lindustrie

« Musée D Orsay

*  Musée De Larmée

LES MONUMENTS DE PARIS

*  Arc De Triomphe

*  Assemblée Nationale

¢+ Basilique Du Sacré-coeur
+ Basilique Saintdenis

+ Basilique Saintezclotilde

LES PARCS DE PARIS

»  Parc De Belleville

LES CHATEAUX DE PARIS

«  Chiteau De Chambord
*  Chateau De Chenonceau

LES LIEUX DE DIVERTISSEMENT

+  Aquarium Tropicale Du Palais De La
Porte Dorée

+ LaMaroquinerie

+  Vingtieme Théatre


https://www.alibabuy.com/guide-touristique/france/paris.html
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